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SUJET SANS CALCULATRICE

Lors de la correction, il sera tenu compte du soin et de la qualité de la rédaction.
Les réponses doivent figurer au recto de chaque page dans les espaces prévus a cet effet.

Ce sujet comporte 5 exercices.

Baréme :
Q1: 8 points
Q2 : 11 points
Q3: 13  points
Q4 : 10 points

Q5: 8 points



Question 1: ANALYSE (8 points)

Baréme
Esquisserle graphique d’'une fonction qui vérifie toutes les conditions
suivantes:
e Domf = |—o0;2]
e lim f(x)=1
o lirri_f(x) =3
i, 100 =1
e f(—1)=2etuneracine (zéro)enx =0
e Unmaximum aupoint de coordonnées ( 1;3).
. lirzn_f(x) = —00
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Question 2 ANALYSE (2+ 3 +3 +3 =11 points)

Baréeme

2 points

3 points

1)

a) Parmiles propositions suivantes, laquelle estvraie ? (Justifie ta

réponse) Le graphique ci-dessous représente-ilune fonction
périodique ?
b) Si oui quelle est sa période ?
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2) Déterminer sous forme d’intervallele domaine de définition des
fonctions suivantes :
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Baréeme

3 points

3) On considére lafonction h définie sur ]—o; 1] par h(x) = V1 —x

Construire le graphe de la fonction h ; en déduire les variations sur

|—o0;1]:
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4) On considére la fonctionf dontla courbe estreprésentéesurle

graphiqueci-dessous :
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En déduire le tableau le signe de f
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Question 3: GEOMETRIE (10 + 3 =13 points)

Bareme

10 points

1) Dansle plan munid’un repére, on considerela droite d1 qui contient
le pointA (2 ;-1) et le pointB (3 ;3).

a) Déterminerdes équations paramétriquesde la droite d1.

b) Déterminerl'équation cartésienne de la droite d1.

c) Déterminerl’équation cartésienne de la droite d2 passantpar

P (1;2) et paralléle a AB.

d) Déterminerl'équation cartésiennede la droite d3 passantpar B et
perpendiculaire a AB.

e) Calculerla distance du point P (1 ; 2) a la droite d3.
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2) Le projeté orthogonal du point O (0,0) sur une droite d du planestle
pointH(1 ; 1).

Trouverl'équation cartésienne de d.
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Question 4 : PROBABILITES (5 + 5 =10 points)

Bareme
1) Un jeu consiste a secouer et renverserune bouteille afin d’en sortir
un de ses éléments. La sortie des €léments est équiprobable. Voicile
contenu de cette bouteille :
7
On note les événements suivants::
A : « I'élémentsortiestun carre »
B : « 'élémentsorti estrayé »
a) Déterminerla probabilité que I'élément sorti est un carré rayé ?
b) Déterminerla probabilité d’avoirun élémentrayé parmiles
éléments carrés ?
c) Déterminerla probabilité d’avoirun élémentcarré parmiles
élémentsrayés ?
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Bareme

5 points

2) Dans une population,il y a 80 % de droitiers et 45 % de myopes.
1
Parmiles myopes, s ne sont pas droitiers.

Quand ontire au sort quelqu’un dans cette population, les événements
D : « obtenirune personnedroitiere » et M : « obtenirune personne
myope » sont-ilsindépendants ? Justifier votre réponse.
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Question 5: COMPLEXES

(4 + 4 = 8 points)

Bareme

4 points

Résoudre dans C les équations suivantes::
Les solutions serontexprimées sous forme algébrique (a +

ib,a et b réels)

a) 2iz—7-5i=3i—z

&) 1ot -3-90<35-2
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b)z+2zZ=8+1i
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